
 

 

iz’u&i= dh ;kstuk  

 

d{kk & XII 

fo"k; &  fgUnh lkfgR;       
vof/k & 3 ?k.Vs 15 feuV                     iw.kk±d & 80 
 

1- mn~ns'; gsrq vadHkkj & 

Ø-la- mn~ns'; vadHkkj izfr'kr 

1- Kku 16 20% 

2- vocks/k  33 41-25% 

3- vfHkO;fDr@Kkuksi;ksx 23 28-75% 

4- ekSfydrk@dkS'ky 08 10% 

;ksx%& 80 100% 
 

2- iz'uksa ds izdkjokj vadHkkj & 

Ø-

la- 

iz'uksa dk izdkj iz'uksa dh 

la[;k 

vad izfr 

iz'u 

dqy vad izfr'kr laHkkfor  

le; 

1- oLrqfu"B  12 + 6 1 18       (22.50%) 28  

2- vfry?kwÙkjkRed 12 1 12            (15%) 26  

3- y?kwÙkjkRed 12 2 24            (30%) 54 

4- nh?kZmÙkjh; iz’Uk 03 3, 3, 4 10       (12.50%) 39 

5- fuca/kkRed 03 5, 5, 6 16           (20%) 48 

 ;ksx 48  80         (100%) 195 

       

fodYi ;kstuk % vkUrfjd    

3-  fo"k; oLrq dk vadHkkj & 

Ø-la- fo"k; oLrq vadHkkj izfr'kr 

1 vifBr x|ka’k o vifBr i|ka’k 12 15% 

2 jpuk & fucU/k 06 07-5% 

3 vfHkO;fDr ,oa ek/;e 10 12-50% 

4 dkO;kax ifjp; 08 10% 

5 ikB~;iqLrd & varjk Hkkx&2 x| 16 20% 

6 ikB~;iqLrd & varjk Hkkx&2 i| 16 20% 

7 ikB~;iqLrd & varjky&2 12 15% 

dqy ;ksx %& 80 100% 

  



iz'u&i= CY;w fizUV 

 d{kk & 12       fo"k; %& fgUnh lkfgR;         iw.kk±d & 80 

Ø-

la- 

mÌs'; bdkbZ@mi bdkbZ Kku vocks/k Kkuksi;ksx@vfHkO;fDr dkS'ky@ekSfydrk ;ksx 
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1 vifBr x|ka’k o vifBr i|ka’k 2(2) - - - - 10(10) - - - - - - - - - - - - - - 12(12) 

2 jpuk & fucU/k 

 

- 

 

- - - - - - - - 2(1) - - - - 2(-) - - - - 2(-) 06(1) 

3 vfHkO;fDr ,oa ek/;e  - 3(3) 1(1) - - - 2(2) 1(1) - - - 1(1) 2(-) - - - - - - - 10(8) 

4 dkO;kax ifjp; 2(2) 1(1) - - - (4)4 - - - - - - - - - - 1(1) - - - 8(8) 

5 ikB~;iqLrd & varjk Hkkx&2 x| - 

 

1(1) 1(1) - 1(-) - 1(1) 1(2) 1(1) 2(1) - - 4(-) 1(-) 1(-) - - - 1(-) 1(-) 16(7) 

6 ikB~;iqLrd & varjk Hkkx&2 i| - 

 

1(1) 1(1) - 1(-) - 1(1) 1(2) 1(1) 2(1) - - 4(-) 1(-) 1(-) - - - 1(-) 1(-) 16(7) 

7 ikB~;iqLrd & varjky&2 -  1(1) -  - - 2(2) 2(1) - - - 5(1) 1(-) - - - - 1(-) - 12(5) 

  ;ksx %& 4(4) 6(6) 4(4) - 2(-) 14(14) 4(4) 5(7) 4(3) 6(3) - - 15(1) 3(-) 4(-) - 1(1) - 3(-) 4(-) 80(48) 

   dqy ;ksx %& 16(14) 33(31) 23(2) 8(1) 80(48) 

 

 

  fodYiksa dh ;kstuk (i) (ii) %& iz-la- 16 ls 21 ,oa iz-l- 8 ,oa iz-l- 11 esa ,dkfUrd vkarfjd fodYi gSA 

  funZs’k %& iz’Uk i= esa ewy iz’Uk 21 gSa] tks izdkjkUrj ls dqy 48 gSaA     uksV%& dks"Bd esa ckgj dh la[;k vadksa dh rFkk Hkhrj iz'uksa dh |ksrd gSA 
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GENERAL INSTRUCTION TO THE EXAMINEES:
 

Candidate must write first his/her Roll No. on the question paper compulsorily.

All the questions are compulsory.

Write the answer to each question in the given answer book only. 

  For questions having more than one part the answers to those parts are to be written together in 

continuity. 

6 × 1 = 6 

 

 (i) —   1 

 [k.M & ¼v½ 



 (ii)     1 

 (iii)     1 

 (iv)      1 

 (v) —    1 

 (vi)     1 


6 × 1 = 6 

  

—

—

  (i) —   1 

  (ii) —   1 

  (iii) —   1 



  (iv) — 1 

  (v) —  1 

  (vi) —   1 

 

6 × 1 = 6
(i) ..............   1 
(ii) ..........   1 
(iii) .......... 1
(iv) ..........   1 
(v) ..........   1 
(vi) ..........  1 

12 × 1 = 12
(i)

  1
(ii)   1 
(iii)   1 
(iv)   1 
(v)   1 
(vi)   1 
(vii)   1 
(viii)   1 
(ix)   1 
(x)   1 
(xi)   1 
(xii)   1 

 
 2 
 2
  2 

 [k.M & ¼c½ 



  2
  2 
  2 
  2 
  
 

 2 
  2 
 

 2 
 

2
 

 
  3 

  3 
 —

 3 

 3 
 

  4 

  4 

 

    1+4=5 

 [k.M & ¼l½ 

 [k.M & ¼n½ 



 

 1+4=5

  

 1+4=5 
  6 

 
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